



> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ

Aan de fractie van D66
De heer G.P.H. Mertens

BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ

ONDERWERP
Schriftelijke vragen inzake twee maanden
geen OV in Oud-Caberg
BEHANDELD DOOR
PLM (Pim) Zwakenberg

DATUM
20 juli 2026
Verzonden: 20-07-2026
TELEFOONNUMMER

BIJLAGEN

-

ONZE REFERENTIE
2026.02066

E-MAILADRES
Pim.Zwakenberg@maastricht.nl

FAXNUMMER

UW REFERENTIE

Geachte heer Mertens,

Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft.

Vraag 1:

Klopt het dat de wijk Oud-Caberg voor 2 maanden zonder OV komt te zitten? Zo nee, waarom niet?

Antwoord 1:

Dat klopt. Door de uitvoering van de werkzaamheden in het kader van de herinrichting van de Papyrussingel is de doorgaande weg tussen Oud-Caberg en Malberg voor een periode van 8 weken niet bereikbaar voor verkeer en is er een omleidingsroute ingesteld. Voor het OV is een aparte omleiding ingesteld. Bewoners van Oud-Caberg kunnen gebruik maken van een tijdelijke halte aan de Alde Caerteruwe of van de halte aan de Clavecymbelstraat, waar andere buslijnen rijden.

Vraag 2:

Is er overleg met de provincie geweest over deze situatie? En wat kwam er uit dit overleg?

Antwoord 2:

Conform de door de provincie verleende concessie vindt overleg over werkzaamheden en omleidingen direct plaats met vervoerder Arriva. Er is dan ook overleg geweest met Arriva en er zijn diverse opties bekeken en afgewogen. De huidige genomen maatregelen in Malberg bleken de beste optie. Aanvullend zijn de bewoners van Oud-Caberg en Malberg over de werkzaamheden en omleidingen geïnformeerd via een brief, een informatieavond en de BouwApp.



DATUM
20 juli 2026

Vraag 3:

Had men de werkzaamheden niet zo kunnen opknippen dat in elk geval een deel van de busroute beschikbaar zou blijven? Of anders een vervangende kleine bus kunnen laten rijden via een andere route, die wellicht niet geschikt is voor grote bussen?

Antwoord 3:

Buslijn 2 maakt normaliter gebruik van de Pergamijndonk om Oud-Caberg via een lus te bedienen. Op het kruispunt van de Papyrussingel en de Pergamijndonk wordt een inritconstructie gerealiseerd. Vanwege de wegenstructuur leent de busroute zich niet om op te knippen en kon bovendien dit werk niet gefaseerd uitgevoerd worden. Het opknippen van de werkzaamheden zou leiden tot hogere kosten en de overlast voor en op de omgeving zou langer duren. De inzet van kleine busjes is besproken met Arriva, zij hebben hier echter onvoldoende personele bezetting/capaciteit voor in deze periode.

Vraag 4:

Komt er op korte termijn nog een verbetering van deze situatie in de wijk Oud Caberg?

Antwoord 4:

Eind deze maand wordt de Papyrussingel tot aan de kruising Van Akenweg in zijn totaliteit opgeleverd. Voor deze oplevering verandert er niets aan de situatie wat betreft het OV.

Hoogachtend,

Burgemeester en Wethouders van Maastricht,

De Secretaris a.i.,

De Burgemeester,

G.G.H.M. Haanen

W.A.G. Hillenaar

Schriftelijke vragen